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PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANQHERÌ, 

SOMMARIO. Osservazione del deputato Lovito sull'ordine dei lavori parlamentari alla quale risponde 
il presidente della Camera. = Seguitasi la discussione del bilancio del Ministero dell' interno — Sul 
capitolo 1 parlano il presidente del Consiglio, i deputati Cavalletto, Bonfadini, Pelloux, Tosca~ 
nelli, De Renzis, La Porta ed il relatore deputato Lacdva — Approvatisi i 'primi 6 capitoli del hi 
lancio — Sul capitolo 6 parlano i deputati Mei, Levi, Galli ed il ministro dell' interno — Sono ap-
provati i capitoli 7 e 7bis — Al capitolo 8 fa una raccomandazione il deputato Bonfadini al quale 
risponde il ministro — Approvansi i capitoli dall'8 al 13 — Sul capitolo 14 parlano i deputati 
Fortunato, Serena, il relatore deputato Lacava ed il deputato Luciani — Risposta del ministro — 
Approvansi % capitoli dal 14 al 17 — Sul capitolo 18 discorrono i deputati Galli, Lazzaro e Bor-
gatta —* Risposta del ministro — Approvansi i capitoli dal 18 al 24 — Sul capitolo 25 parlano i 
deputati Indelli e Cavalletto ai quali rispondono il ministro ed il relatore. == E data comunicazione 
di una interpellanza del deputato Di Pisa, 

La seduta comincia alle 2.35 pomeridiane. 
Puilè, segretario, dà lettura dei processo verbale 

della seduta precedente, che è approvato 5 quindi 
legge il seguente sunto di 

Petizioni. 

4197. Il deputato Garelli presenta una petizione 
di molti ispettori scolastici circondariali,! quali 
invocano un provvedimento legislativo per otte-
nere che sia loro computato, negli anni utili per 
la pensione, il servizio prestato ai comuni nel-
l'insegnamento elementare. 

4198. Il deputato Tegas presenta una petizione 
della Giunta municipale di Macello, in provincia 
di Torino, con la quale la detta Giunta s'associa m 

alla petizione della Lega di difesa agraria (n.4072) 
relativa al disegno di legge sul riordinamento dei 
tributi locali. 

Presidente. L'onorevole Garelli ha facoltà di 
parlare sul sunto delle petizioni. 

Garelli. Prego la Camera di voler consentire 
che la petizione n. 4197 degl'ispettori scolastici, 
sia dichiarata d'urgenza, e trasmessa alla Com-
missione che esamina il disegno di legge relativo 
al Monte delle pensioni. 

(La petizione è dichiarata d'urgenza). 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
Tegas sul sunto delle petizioni. 

Tegas. Prego la Camera di voler dichiarare 
d'urgenza la petizione del comune di Macello e 
di ordinare che ne sia fatto invio alla Commis-


